

BAJAI HIRLAP

POLITIKAI LAP.

Megjelen minden esütörtökön és vasárnap reggel.

Előfizetések és hirdetések Kazal József könyvnyomdájában vetetnek fel.

Felélős szerkesztő:

NEMES JÓZSEF dr.

Előfizetési árak:

Egész évre 10 kor., félévre 5 kor., negyedévre 2 kor. 50 fl. Egyes szám ára 10 fillér.

Hirdetések jutányosan számíttatnak.

A háboru legújabb hirei.

Budapest, július 6. Hivatalos jelentés.

Az orosz hadszíntér.

Az oroszok, akiket József Ferdinánd főherceg hadserege a kraszniki második csatában visszavetett, északi és északkeleti irányban vonulnak vissza. A főherceg hadserege ezen sikerült át-törés után új eredménydus harcok között előrenyomul és tegnap elfoglalta Gielcew vidékét és a Wisznicától északra emelkedő magaslatokat. Ennek az előrehaladásnak nyomása alatt az ellenség a Wieprz mentén is Tarnogorán túl visszahúzódott. Az ezen harcokban szerzett hadizsákmány negyvenegyezer tisztre, tizenegyezeröttszáz főnyi legénységre és tizenhét géppuskára emelkedett.

A Bug mentén és Keletgaliciában az általános helyzet változatlan. Zlota-Lipa és a Dnyeszter mentén nyugalom van.

Az olasz hadszíntér.

A görzvidéki harcok, amelyek a legutóbbi napokban mindnagyobb területet öltöttek, az olasz harmadik hadsereg általános támadása közben csatává fejlődtek ki. Az ellenségnek mintegy négy hadtestje hatalmas tü-zérségi támogatással előrenyomult a görzi hídfőtől a tengerig terjedő arc-vonalunk ellen. Teljesen visszavertek és borzalmas veszteséget szenvedtek. Hala kiváló, harcdeztől csapafaink, különösen vitéz gyalogságunk minden dicséreten felülálló magatartásának, minden hadállás változatlanul birtokunkban maradt. Az Isonzó középső részén, a Krn területén és a többi arcvonalon tegnap jelentős esemény nem történt.

HÖFER altábornagy,

a vezérkar főnökének helyettese.

Miniszterelnök sajtóosztáya.

Hushagyó napok.

Baja, jul. 8.

Az általános drágaság a háztartások legsúlyosabb problémája. Hatóság és fogyasztóközönség egyaránt fáradozik a probléma helyes megoldásán. A hatóságok a husárraknak hallatlan arányait nem tudták lenyomni. Az erre irányuló hatósági törekvés városunkban sem vezetett eredményre. A türehetlen és tarthatatlan helyzet védekezésre kényszerítette a közönség jelentékeny sőt tulnyomó részét, amely ahhoz a fegyverhez nyult, hogy a hétnek bizonyos napjain száműzte asztaláról a húst. Nemcsak a drágasággal küzdő családok, hanem a jobb megélhetési viszonyok közt levő emberek is lemondtak a rendszeres hushagyó napokról. A rendszeres hushagyó ma már luxus számba megy. Sokan ismerik a hushagyó napokat, sok család bevezette háztartásába a hústalan étrendet. A kormány által elrendelt új rend, amely a mai nappal lép életbe, csupán ennek a mostani husmizériás állapotoknak a legalizálása.

A kormányhatósági akciónak mindenesetre annyi eredménye lesz, hogy a hushagyó napokat a fogyasztóközönség kivétel nélkül, végig az egész vonalon, az egész országban betartani fogja. Az ország fogyasztóközönsége hetenkint legalább kétszer bojkottálni fogja háztartásából a húst. Ezt a bojkottot nem egy család még egy nappal meg is fogja toldani. Hiszen igazán nem okvetlenül szükséges az egészséges táplálkozáshoz a mai drága hus. Akárhány huspótló étellel száműzhető a hus az asztalról.

A hushagyó napok csökkenésétől várható lesz talán a husárrak hanyatlása, vagy legalább is az árak megrögzítése, a további árak felszökkenésének megszüntése. Ha azonban ez a most életbelépő új rend sem lesz képes az immár országosan felismert és általánosnak elismert bajt orvosolni, akkor nem marad más hátra, mint hogy az állam a husárrakat országosan maga szabja meg. Amikor a háboru szükség-szerűleg megdrágítja az életet, az

államnak joga van hozzá, hogy elrendelje mindazoknak az érdekeknek a feláldozását, amelyek az enni valót megdrágítják. A kivételes törvények megadják erre nézve az államnak a törvényes alapot. Az állam lefoglalta a múlt napokban a közjavára a gabonát. Ennyire már vagyunk, de tovább kell menni. Ha a szükség úgy kívánja, le kell foglalni a köz érdekében mindent, ami megdrágítja az életet. Ez nemcsak joga az államnak, hanem kötelessége is. Az ország közönség érdekének alá kell rendelni minden egyéni érdekét.

Várjuk be tehát a hushagyó napoknak a husárrak alakulására való hatását.

Kérelmek és panaszok

hadiszolgáltatási ügyekben

Hadiszolgáltatásokra vonatkozó kérelmeket és panaszokat az érdekelt felek nagy számban intéznek közvetlenül a honvédelmi miniszteriumhoz, abban a valószínű feltevéseben, hogy kívánságaik teljesítése ily módon könnyebben és gyorsabban elérhető.

Minthogy ily kérvényeket illetékes eljárás végett amugy is előbb az elsőfoku közigazgatási hatósághoz kell leküldeni az ily közvetlenül a miniszteriumnál beadott kérvények elintézése által mindig halasztást szenved.

A közönség ennél fogva figyelmeztetik, hogy saját érdekében is kérelmeivel és panaszzaival közvetlenül az első sorban határozni hivatott következő hatóságokhoz forduljon:

A hadiszolgáltatások után járó térítések és kártérítések kifizetése, vagy a már kifizetett térítések felemelése iránti kérelmek, valamint az ellátási igények iránt az 1912. 68. t.-c. 33. §-a értelmében a községi előjárásához;

felmentési igények, azután jogtalan igénybevitel, vagy méltánytalan megterhelés, továbbá a hadiszolgáltatásoknál közreműködött közegek törvény és szabályellenes eljárása iránti panaszok, valamint egyáltalában a hadiszolgáltatásokat illető panaszok iránt pedig az illetékes főszolgabíróhoz (polgármesterhez.)

— A közigazgatási bizottság f. hó 8-án délelőtt fél 11 órakor tartja meg a havi ülését Purgly Sándor dr. főispán elnöklésével.

HIREK.

Személyi változás a zárdában.

Csendes, de bensőségében annál melegebb testvéri szeretettel üdvözölte a Miasszonyunkról nevezett iskola néne Zárda Mária Alfonza tisztelendő nénét, abból az alkalomból, hogy most telt el a negyedik százada annak, hogy Baján megkezdte működését. A jubiléumot a főnöknő vezetése mellett a zárda egész tanstülete kereste fel és a főnöknő szép beszéd kíséretében fejezte ki munkatársainak és a kedves testvéreknek legjobb kívánságait. Semmi ünnepség nem volt, hisz a zárda mindig csendben, minden zaj és feltűnés nélkül végzi kulturmisszióját. Mi azonban hálás szívvel emlékezünk meg a szelid lelkű, kötelességtudó, buzgó apácáról, aki 25 éven keresztül, keresztényi türelemmel, páratlan ambícióval, fáradságot nem ismerő buzgalommal nevelte, oktatta a kisdédóvó apró gyermekeit a tőle megszokott szeretettel és gyengeséggel, a legelemibb ismeretekre, a haza iránt való szeretetre és a vallás érzelmeire. Fölöttes hatósága most elszólítja őt városunkból és 25 éves működése után megadja neki a megérdemelt pihenést. Nem minden meghatottság nélkül szemléltük azt, hogy előkelő család anyái és magasabb állású fiatal emberek is, egykori tanítványai, milyen örömmel csókolják meg ennek a jó-ságos apácának a kezét. A hálóának ez a szép megnyilvánulása nem mindennapi elismerése a végzett derék munkának.

Baja városának keresztény közönsége mindig a legnagyobb hálával fog megemlékezni a keresztény hazafias kultúra ezen igazi uttörőjéről.

— **Halálozás.** Mélységes megdöbbenésel és fájdalmas részvétellel értesülünk a gyász-hírről, hogy dr. Rajk Aladár ügyvéd, v. orsz. képviselő és v. törvh. biz. tag ma éjjel váratlanul meghalt. Tegnap délután peres ügyben Csávolyra kiszállt, a hol hirtelen rosszul lett. A segítségül odahívott Róna dr. köz-kórházi igazgató-orvos tegnap este kocsin eszméletlenül állapotban bajai szanatóriumába szállította, ahol hosszú, nehéz agónia után hajnali 2 órakor elhunyt. Halála városunknak és társadalmunknak nagy veszteséget jelent. Kitűnő modora, koncilians természete és jellemzilárdsága a város polgársága osztatlan szeretetének és általános megbecsülésének központjába állította értékes egyéniségét. A függetlenségi politikának és az előretörő radikális politikai irányzatnak volt lelkes hive, politikai oszloposa városunkban, amely halálával szellemi vezérért veszti el benne. Szülővárosa megtisztelte őt életében azzal a legszebb politikai bizalommal, amelyet város polgárainak fiainak nyújthat: két ízben megválasztotta őt függetlenségi programmal orsz. képviselőnek. A legutóbbi orsz. képviselőválasztáson tudvalevőleg a mandátumot már nem nyerte el és azóta csak ritkán, kivételes alkalmakkor szerepelt a nyilvánosság előtt. A politikai elvek kölömbözésége dacára, amelyek minket az oly korán elhunyt közéleti férfitól a politika terén elválasztottak, készségesen tesszük le benső, mély részvétünk jeléül az elisérés koszorúját ravatalára. Szülővárosának derék, jó fia és gyászborult családjának felejthetetlen, értékes tagja, jogos büszkesége volt. Temetése csütörtök délután 4 órakor fog végbemenni.

— **A délvídekre nem lehet utazni.** A kormánybiztos átiratban értesítette a bajai rendőrkapitányságot, hogy a délvídekre utazási igazolványokat csak nagyon kivételes esetekben (pl. haláleset) adjon ki. Aki esetleg igazolvány nélkül kíséri meg az oda utazást, azt már az állomástól visszautasítja a rendőrség, aki pedig a rendőrségnél hamis okot mond be az utazási igazolvány elnyeréséért, az eilen a kihágási eljárást meg fogják indítani. Ezuton figyelmeztetjük a közönséget, hogy Ujvidékre és környékére csak kivételes esetben és csak igazolvánnyal lehet utazni.

— **"Szmolarik Györgyné esete pozitív"** jelentette a budapesti bakteriologiai intézet 2-án este érkezett távirata. Szmolarik Györgyné napszámosnő Szent László-utcai 41. sz. alatti lakásán mult hó 28-án gyanus körülmények között megbetegedvén, a tisztí orvos beszálittatta a járványkórházba, hol f. hó 2-án meghalt. Váladékát felküldték a bakteriologiai intézetnek, mely a fent idézett értesítése szerint pozitív koleraesetet állapított meg. Minthogy 28-óta Szmolarikné esetén kívül még két koleragyanus megbetegedés történt városunkban, a t. orvos előterjesztésére a polgármester intézkedett a járványbizottság összehívása iránt mely f. hó 2-án d. u. dr. Sztraka Rudolf ezredorvos, a cs. és kir. tartalékkórházak parancsnokának és dr. Sandauer ezredorvosnak bevonásával értekezletet tartott, melyen beható tárgyalások után állapította meg azon védekező intézkedéseket, melyeknek sürgős megtételére a városi tanácsot felhívta. A kolera fellépése folytán — eddig meghalt kolerában két asszony — a városi tanács és a rendőrség a legszélesebb körű intézkedéseket teszi meg a ragályos betegség továbbterjesztésének meggátálása céljából. A pócegödörök kitisztítás a legsürgősebb dolog. Ezeknek kitisztítása a közrendészetet a legnehezebb feladatok elé állítja. A gyepmesternek a háboru miatt nincsen megfelelő minőségű és számú munkása és ilyeneket felfogadni nem képes, mert ilyeneket itt nem talál. Nincsen annyi munkaereje sem, mint amennyire szüksége van normális körülmények között, annál kevésbé képes a jelen rendkívüli körülmények között, a városban elhelyezett nagyszámú katonai kórházakban hetenként összeügyeümlő és összeügyeümlött póceanyagot a megfelelő munkaerő hiányában elszállítani. Ez a mizéria nem speciális baj, hanem általános, amely a többi nagyobb városokban is fennforog. Így Debrecenben a város köztisztasági vállalata is ugyanezen bajra és ennek ugyanolyan okaira mutatott rá a napokban ott fellépett kolera: járvány alkalmával, mint amilyenek nálunk is konstálálhatók. A mizérián való segítés módját a debreceni köztisztasági vállalat abban látja, hogy a városi tanács eszközölné ki, hogy a köztisztaságra kényszer munkások alkalmaztassanak, vagy a bevonult alkalmazottak a katonai szolgálat alól felmentessenek. Ebben az irányban volnának nálunk is az elmaradhatalanul sürgős intézkedések elsősorban megteendők. Ezzel szemben a többi védekezési intézkedések már másodrangú jelentőségűek.

— **Előléptetések.** Ernst Jenő orvostanhallgató Ernst Lajos helybeli gabonakereskedő fia, az északi harctéren teljesített kiváló szolgálataiért a hadvezetőség az ezüst vítezségi éremmel tüntette ki és kadetörmesterré léptette elő. — Ártinger (Atlay) Imre volt lapszerkesztő társunkat, a harctéren szerzett érdemeiért soron kívül zászlóssá léptették elő.

— **Hősök halála.** Mély részvétellel értesülünk, hogy Berger Manó földink, a debreceni 3. gy. e. zászlósa, az I. és II. oszt. vítezségi ezüstérem tulajdonosa, a civil életben jogszigorló, Galiciában, Sanoknál május 9-én ellenséges golyótól szenvedett fejsérülése következtében a budapesti II. sebészeti klinikán f. hó 3-án meghalt. A megdicsőült hős ifju lelke egész hevével, izzó hazaszeretettel és hősi bátorsággal előbb a Kárpátokban védte hazáját az oroszok téli inváziója ellen, majd utóbb Galiciában harcolt az oroszok ellen, ahol a végzetessé vált lösebet kapta. Hősi viselkedéséért két ízben is királyi kitüntetésben részesült és hadnagygyá váló kinevezésre felterjesztve lett. Kinevezése előtt reménydus élete befejeződött, azonban még megadta neki a sors, hogy imádott hazáját megtisztítva láthatta az oroszok szennyhadától és a futó ellenséget hazája határain túl messzire maga előtt kergethette. Az ifju hőst f. hó 5-én d. u. fél 5 órakor temették nagy katonai pompával a rákoskereszturi izr. temető halottasházából. Halálát szülei Berger Salamon és neje, továbbá négy testvére és két sogora gyászolja. — Dallmann Dezső máv. hivatalnok póttörtalékos, Dallmann Benő kereskedő fia, a szerb harctéren kapott sebében meghalt. Az elhunyt hős lelki üdvéért a gyászmise vasárnap volt a Ferencrendiek templomában.

— **Lopás a Petőfi Sándor-utcában.** Házziacs Kuzman kereskedő Német Ferenc nevű kocsisa tegnap gazdája távollétében az ablakon át bemászott a szobába és asztal fiókjában levő pénzt ellopta. A bűnös kocsis ellen a rendőrség megindította az eljárást.

— **Katonai kitüntetés.** Gattaringer Károly századosnak, már a békés időben is többször kitüntetett fődjinknek a király a katonai érdemkeresztet a hadi ékítménnyel adományozta. A kiválóan képzett katona szolgálata értékes teljesítménye azon ténykedéseknek, melyek a hadseregek főparancsnoksága útján, tehát vezérkari szolgálat és fővezetés szerint a galíciai győzelmek kulcsához vezet. „A cs. és kir. tábori szállítás-vezetőség, tisztikarának érdemes tagját érte Öfelségének kitüntetése, amely kitüntetés méltó elismerése azon kiváló szolgálatoknak, amelyet ez a mintaszertüen működő tábori intézmény a háboru egész tartama óta végez. Örvendezünk mindenkor a bajai fiuk szép sikerein, ezuttal pedig Gattaringer századosnak szívből gratulálunk.

— **Az idegi gabonatermés forgalombahozatala** körül tudvalevőleg oly intézkedések voltak tervbe véve, melyek a vidéki gabonakereskedelem létérdekeit veszélyeztették. Ez ellen a szegedi keresk. és iparkamara és vele együtt a többi érdekképviseleti szervek is hathatósan felszóllaltak. A közös akció eddigi sikere máris az, hogy az a terv, mely szerint a Haditermény r. t. a nagy gabonakereskedő cégek szindikátusára bízta volna a forgalombahozatali intézését, majd pedig az az utóbb felmerült terv, hogy az ország mintegy 500 bevásárlási körzetre osztott volna fel s egy-egy ily körzetre kapott volna bevásárlási jogot egy vagy több gabonakereskedő cég, teljesen elejtetett. A Haditermény r. t. minden megbízható és hitelképes kereskedőnek közvetlen bevásárlási jogot szándékozik adni s a kis emberekről is gondoskodás történik.

Adakozunk a vak katonáknak.

— **Lopás.** Barcsai József tanítóképző-intézeti tanár tegnap a Sugovicán csonakázott, utána pedig egy alkalmas helyen levetkezett és megfürdött, miközben 130 koronát tartalmazó pénztárcáját eltűnt. A rendőrség megindította a nyomozást.

— **Szerencsétlenség a Ferenc csatornánál.** Mamuzsics Lajos napszámos munkaközben egy magas falról leesett, fején és jobb kezén súlyos zúzódásokat szenvedett. A szerencsétlenül járt embert a közkórházba szállították.

— **A „Ratin“ bakteriologiai laboratórium** részvénytársaság patkányokat és egereket ölt betegség specifikus előidézőjét tenyészt. E praeparátum, melyet Magyarországon a „Ratin“ vezérképviselőség Budapest, Rottenhiller-utca 30. „Ratin“ elnevezés alatt hoz forgalomba, a patkányokat és egereket eljénáhatatlanul vonza és még a legbősegebb csapás esetén is rövid idő alatt kiirtja, mert egyik rácsáló a másikat fertőzi. A m. kir. állami bakteriologiai intézet véleménye szerint semmi más állatra a „Ratin“ nem ártalmas. Mezei egerek irtására szintén sikerrel alkalmazható a „Ratin.“ Elismeréssel nyilatkoznak a legnagyobb gazdaságok, malmok és egyéb nagy vállalatok az ország minden részéből.

— **Bevonulási hirdetményt** bocsátott ki Baja város katonai hivatala, mely szerint a népfölkelésre kötelezetteknek az 1886. évi XX. törvényeik alapján történt általános aehívása folytán a m. kir. honvédelmi miniszter urnak ez évi. 8500. számú rendelete következtében mindazok az 1896. évben született, valamint az 1878. évi január hó 1-től 1890. év december hó 31-ig bezárólag és az 1892, 1893. és 1894. évben született népfölkelésre kötelezett, nem különben a népfölkelésről, vagy a hadiszolgáltatásokról szóló törvény alapján kirendelt (igénybevett), de ezen szolgálatból időközben elbocsátott egyének (munkások, kocsisok, hajcsárok stb.) ha a folyó évben megtartott népfölkelési bemutató szemlén vagy utóbbemutató szemlén vizsgáltattak meg, illetőleg az elrendelt bemutató pót szemlén újra megvizsgáltattak, és népfölkelési fegyveres szolgálatra alkalmasnak találtattak, amennyiben névszerint fölmentve nincsenek, 1915. évi július hó 15-én a népfölkelési igazolványi lapon föltüntetett m. kir. honvédkiegészítő, illetőleg császári és királyi kiegészítési kerületi parancsnokság székhelyére népfölkelési tényleges szolgálatra bevonulni tartoznak.



— **Polit György ügye.** Polit György újvidéki kereskedő, népfelkelő altiszt, a kiről hónapokkal ezelőtt az a hír terjedt el, hogy halálra ítélték és felakasztották, pénteken állt a petrovaradini várparancsnokság hadbíró-sága előtt lázadással vádolva. A bíróság az ügyet letárgyalván Polit Györgyöt másfél évi börtönrre ítélte.

Főmunkatársak:

Dr. BERNHART SÁNDOR és BOGOVICS BÉLA.

Tengerész!

Melyik igazi szép és jó szívű uri kisleány szórakoztatna levél és képeslap csere által egy szegény, de vig harcos tengerészt a távolból. Csakis fényképpel ellátott levelek akceptáltak. Cim:

SZ. BÉLA

Dampfer VII. Boche di Cattaro Castelnuovo.

Mélt. báró RÉDL LAJOS

ur rasztinai uradalomban

- PUSZTA RASZTINÁN -

(vasúti áll. Gádor, v. Regőce Bács-m.)

eladó: :- :- :- :- :- :- :-

15--20.000 kéve szép, erős,

hosszu idei vágás fedő nád,

a nád ára meggyezés szerint szabattik majd meg, — vagy ha több vevő jelentkezik — offert útján történik az eladás. A nád bármikor megtekinthető PUSZTA RASZTINÁN — kocsiert a vasútra az uradalmi számtartóshoz fordulandó — avagy levélbeli megke:-: resések szintén oda intézendők. :-:

Báró RÉDL LAJOS uradalmi számtartósa RASZTINA up. GÁDOR (Bácska.)

Léggár megnyitás.

Van szerencsénk a t. közönség szives tudomására adni, hogy

MŰÉGGYÁRUNKAT

üzembe helyeztük, miért is felkérjük a t. közönséget, hogy szükségletét nálunk előjegyezni sziveskedjék.

A jég ára 12¹/₂ kilogrammos tömbökben kilogrammonként 5 fillér a gyárban átveve.

Teljes tisztelettel

Aczel és Salamon.

Irodai alkalmazást,

magán, vagy javítóvizsgára előkészítést elvállal érettségit tett fiatal ember.

Cim a kiadóhivatalban.

Női

A Pozsonyi Kereskedelmi és Iparkamarától fenntartott nyilvános, 3 évfolyamu
:: **FELSŐ KERESKEDELMI ISKOLA** ::
Pozsonyban.
Érettségi vizsg. Állásközv. Internátus.
Értesítőt kíván. küld az igazgatóság.

Kiváló jó házikoszt kapható.

Cim a kiadóhivatalban.

Tanuló felvétetik

..a Bárány-szállodában..

Kereskedelmi

tanfolyamot végzett leányka azonnali állás keres.

Cim: Baja, Erzsébet királyné-u. 40. sz.

15837/1915. kig. szám.

Hirdetmény.

Felhívom az 1896, 1894, 1893, 1892- az 1890-től 1878. évfolyamokba tartozó a mezőgazdasági (arató, cséplő, kaszáló) stb. gépeknél alkalmazott hivatásos gépészeket és fűtőket, hogy népfölkelési igazolványi lapjaikat Baja thj. város katonai igazgatóságánál 1915. szeptember 15-ig leendő felmentésük céljából azonnali de legkésőbb július 10-ig adják át.

Baja, 1915. július hó 5-én.

ERDÉLYI h. polgármester.

... Eladó vagy bérbeadó ...

**4 hold kertész-
- föld házzal -
együtt. Bővebb
értesítést ad:**

Szetele János, Korsós-utca 4.

Elsőrendű importált

„MANILLA“

kévekötszineg 100 kg.-kint 270 K. bérmentve bajai állomásra gyorsruként, fizetendő az összeg 30%-a előlegként, a fennmaradó rész utánvét mellett.

SZÁLLITJA:

HENDL MÓR, BUDAPEST, VII. Andrassy-ut 33.

Ajánljuk világhírű és kiváló
magánjáró
és vontatású gőz- és benzin
cséplőgépeinket,

magánjáró

kötő és fűrészelő gépeket,
közép és magas nyomású,
nyersolaj motorokat,
szalmapréseket.

KELLNER és SCHANZER
Budapest Kálmán-utca 3.

Fontos! Nélkülözhetetlen! Nagyszerű!
Gazdaságnak, géptulajdonosoknak
kevés pénzért finom lisztet készítő
malma lehet.

Uj malomjárat!

Örlőkövek, sikszitával együtt szerelve
a járat nagyság szerint darál óránként
100—800 kilót, finom lisztet készít
óránként 20—140 kilót.

Tökéletes kézidarálók, svéd marok-

::: rakó és kévekötő aratógépek. :::

KELLNER és SCHANZER
Budapest Kálmán-utca 3.

Szőlőoltvány

Furmint, Hárslevelű, Ezerjő,
(Osqrán), Kövidinka stb. vala-
mint néhány csemegefaj. Az
egy éves gyökeres oltvány drb,
10 fil., a 2 éves pedig 20 fil.
Gyökeres Delawáre drb. 10 fil.
Nagymennyiségű gyökeres Ri-
pária Portalis is kapható, to-
vábbá 2 éves Csabagyöngye és
Szárszoros ezre 200 K. Hegy-
aljai asztali és aszu-borok ju-
tányos áron

Molnár Mihálynál
Abaujszántón.

Kazal József Baja

Vörösmarty Mihály-útca 6.

TELEFON 45.

Papir- és írószere-
-: kereskedés. -:
Könyvnyomda-:
Könyvnyomdai
munkák készi-
tése a legzölése-
sebb kivitelben.
Ügyvédi és köz-
ségi nyomtat-
..ványraktár..

A „BAJAI HÍRLAP”
kiadóhivatala.

ÉRTESÍTEM

a zongorák iránt érdeklődő mélyen tisztelt közönséget, hogy
HAAS MIKSA UR

ZONGORA-

pianino- és cimbalom-raktára

tulajdonomba ment át s az igen előnyös vételnél fogva e hang-
szereket oly olcsó áron bocsátom áruba, mint aminőért zongo-
rát, pianinot nem árusítottak még soha.

E hangszereket esetleg bérbe is kiadom.
Kérem az érdeklődők szives támogatását s vagyok tisztelettel

ifj. Wagner Antal.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.